
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 4°

PERÍODO DA 19° LEGISLATURA

Aos dezessete dias (17) dias do mês de setembro de 2018, em sala destinada a

sessão, no prédio da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a

presidência do vereador Jocimar Ferreira Duarte, 1° secretário Elinaldo Paiva Duarte

Souto e 2° secretário Rafael da Silva Campos, Composta a Mesa Diretora, o Sr.°

presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de presença e constaram os

seguintes vereadores: Adson Luiz Benaion da Conceição, Alcibenes Torres Pontes

Cleidimar Barbosa do Nascimento, Edimirson Conceição da Fonseca, Edson André

Salviano Campos e Sandra Mirian Fuziel Calado, Em seguida foi justificada a ausência

dos vereadores: Jaci Soares Corrêa e Josiel Pantoja de Souza, Ivair Júnior Pires

Pontes e Valdilandis Pantoja Tenório, Havendo número legal, o Sr.° presidente

proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por

aberta a presente sessão, expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia

10 de setembro de 2018, que após ser submetida em discussão e votação foi

aprovada, para ciência dos legisladores constou o oficio nº 127/2018 do comandante

do 64º Pelotão, informando o reforço de 04 novos policiais militares, que irão compor

este comando no combate à criminalidade em nosso município, em seguida o Sr°

presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador Edson André
Salviano Campos com a palavra, saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores,

ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, registrou sua presença na

Vila Tapará prestigiando o copão rural, mencionou que o comando médico está na

boca do Maxipanã, atendendo a população da zona rural, parabenizou ao prefeito pelo

compromisso com a população, manifestou suas condolências aos familiares o

vereador Elinaldo, em seguida agradeceu, o Rafael da Silva Campo com a palavra
saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a

Deus a oportunidade, pediu aos nobres vereadores que possam se solidarizar e ajudar

uma senhora que se encontra nesta casa desde a semana passada, e está

necessitando de ajuda para voltar para sua cidade natal Portel, pois a mesma está

passando necessidades, em seguida agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa do
Nascimento com a palavra saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao

público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, registrou sua presença no

centro comunitário, visitou também a comunidade Nossa Senhora Aparecida no rio

Acai, parabenizou ao prefeito pelos trabalhos na comunidade e pelo luz para todos,

comentou que no dia 23 irá se submeter a uma cirurgia, salientou que haverá a

inauguração na Vila Bom Jesus, em seguida agradeceu, o vereador Elinaldo Paiva
Duarte Souto com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao



público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu ao nobres

vereadores pela presença na sessão solene em homenagem ao seu pai, comentou um

pouco do histórico de seu pai, o mesmo nasceu no dia 07 de novembro de 1943, na

comunidade São Pedro rio Aquiqui, e aos 19 anos casou-se com sua mãe, constitui

família e tiveram 11 filhos, e mais tarde mudaram-se para Porto de Moz no dia 22 de

outubro de 1979 e só se separaram agora com a partida de seu pai, onde trabalhou

com a questão madeireira e em 1982 a convite do seu amigo Diógenes concorreu em

uma chapa para vereador onde foi eleito, em 1983 se empossou, logo após recebeu o

convite para concorrer a chapa de vice-prefeito juntamente com seu primo Ray Duarte,

e perderam por 23 votos de diferença, destacou a pessoa dedicada que era seu pai,

amigo e companheiro, que deixará muitas saudades em seguida agradeceu o
vereador Edimirson Conceição da Fonseca com a palavra saudou o Sr° presidente,
aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

manifestou suas condolências à família Duarte, comentou que na semana passada o

Partido dos Trabalhadores registrou a candidatura de Fernando Haddad juntamente

com Manuela D´Ávila, frisou que hoje estão em 2º colocados nas pesquisas, e irão

rumo a Vitória, citou alguns benefícios adquiridos no governo do PT, comentou que

está preocupado com a estrada Majarí, pois está ruim e precisa-se de um trabalho

urgentemente, parabenizou ao governo pelo Luz Para Todos em parceria com o

governo municipal, desejo a vereadora Cleidimar que possa ocorrer tudo bem em sua

cirurgia, em seguida agradeceu, o vereador Adson Luiz Benaion da Conceição
com a palavra saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e
agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou suas condolências ao vereador Elinaldo

pela perca, comentou sobre sua visita juntamente com o supervisor de área professor

Clésio no rio Acaraí, onde tiveram vários elogios a respeito da educação, ressaltou

que o comando médico está no rio Acaraí atendendo as comunidades e a necessidade

da população, registrou sua visita na Vila Turica visitando os moradores onde também

está chegando recursos do governo, frisou que o prefeito irá sentar para ver a questão

da madeira para construção da ponte e escola, parabenizou aos demais vereadores

pela atuação e parceria de cada um, comentou que esteve em nossa cidade o

deputado Wladimir Costa, onde chamou o prefeito de mentiroso, frisou que

presenciou o desrespeito com o município deste mesmo cidadão, apresentou o

indeferimento da candidatura do mesmo por desvios de dinheiro público, frisou que

ainda tem pessoas dentro do nosso município apoiando esse cidadão, ressaltou que a

operação vagalume irá começar novamente para que melhore a iluminação pública no

município, comentou que esteve na Vila Tapará, onde um cidadão lhe chamou para

que pudessem tomar providencias e convocar o responsável pela PM do município,



pois ocorreu um fato de um policial embriagado disparar vários tiros atrás de um

meliante, acertando em calçadas, paredes frisou enquanto vereadores devemos

conversar com o sargento a respeito desta situação, em seguida agradeceu, o
vereador Jocimar Ferreira Duarte, saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores,
ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, registrou sua presença na

vila Tapará, uma vez que faz parte da equipe do copão rural, e assim como nas

demais comunidades foi um sucesso, convidou todos os presentes para participarem

da festa das inaugurações e Copão rural na vila Bom jesus que acontecerá no dia 23

de setembro, parabenizou aos vereadores pelas lutas incansáveis em busca de

benefícios para o município, agradeceu ao governo municipal e seus secretariados

pois também trabalham incansáveis, em seguida agradeceu.

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada. Em seguida o

senhor presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a

presente ata, que por mim, 1° secretário Elinaldo Paiva Duarte Souto, foi lavrada e

após lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão

da Câmara Municipal de Porto de Moz, 17 de setembro de 2018.
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